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【动态消息】
我校举行自立自强、诚信感恩教育活动
 
12月20日上午，我校自立自强、诚信感恩教育暨2015年过冬棉衣发放仪式在SY3301室举行。学生处相关负责人、校诚信自强联合会全体成员、创业典型毕业生、受助学生等参加了此次活动。
活动中，我校创业典型毕业生闫治礼分享了他的奋斗历程。他虽家庭经济困难，但自立自强，最终创业成功，并为我校学生提供十余个就业岗位，完美诠释了“三分天注定，七分靠打拼”的道理。他激励经济困难的在校学生要自立自强、诚信感恩。
现场师生一起观看了我校“自强之星”、“道德模范”2013级学生张煜忠在实习单位摄制的励志视频。在短片中，他讲述了自己虽然出身在贫困的甘肃农村，但是自立自强、积极上进，并且在力所能及的范围内帮扶退休老教师的感人事迹。他鼓励学生要学会有效利用大学资源，规划好大学生活，以回报学校及社会。
2015级受助学生代表发言。她对国家和学校所给予家庭经济困难大学生的关心和帮扶表达了感激之情，并立志自立自强，讲求诚信，学会感恩，誓将爱心传递下去。
诚信自强联合会指导教师、学生处副处长霍卫红总结发言。她鼓励受助学生要摆正心态，正视现实，艰苦奋斗，把国家和学校的关怀化作不断努力上进的动力，自立自强，改变命运。她表示，学校将认真贯彻落实国家的资助政策，及时为经济困难学生送去温暖和关怀，助其顺利完成学业。她要求受助学生在校期间要珍惜来之不易的学习机会，锻炼自身能力、提升综合素质，努力成为国家的栋梁之才，回报学校、回报社会。
在温馨的氛围中，申请过冬棉衣的学生有序地上台领取了棉衣。一件件棉衣不仅驱赶走了冬日的严寒，也温暖了莘莘学子的心房。
据悉，我校十分重视学生资助工作，仅2015学年，我校获得国家助学金帮扶学生5348人、国家助学贷款帮扶学生4984人、国家生源地助学贷款帮扶学生1501人、国家励志奖学金奖励帮扶学生677人，通过绿色通道帮扶学生1160人、新生大礼包帮扶学生100人、过冬棉衣发放帮扶学生137人。
此次活动的开展，是我校将诚信感恩等“育人”活动融入到资助工作中的一次有益尝试，也是我校提升资助工作整体水平的具体措施。在以后的资助工作中，我校学生资助管理中心将进一步加大诚信感恩教育工作力度，使学生在接受国家和学校资助的同时，真正成长、成才。

我校举办社会主义核心价值观大讲堂活动
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12月23日晚，我校“社会主义核心价值观”大讲堂活动在学生活动中心报告厅举行。思想政治理论教学部教授胡引生以“大学生的素质与修养” 为主题，为现场500余名学生干部做了一场精彩讲座。
讲座中，胡引生教授就素质和修养的涵义、影响等方面展开讲述，通过发生在身边的案例，强调素质与修养蕴含在每一个人的言谈举止中。他引导学生要学会把思想和道德转化为自身的素质和修养，尽自己所能善待他人、热爱社会、积极进取。期间，他与学生们的有效互动将讲座气氛推向了高潮。
本次讲座，使现场学生们领悟到了作为新时期的大学生应在社会主义核心价值观的引领下，加强思想道德修养，努力学习科学文化知识，从自身做起、从身边小事做起，争做社会主义核心价值观的倡导者、实践者。
为积极配合开封市全国文明城市创建，进一步提高大学生思想道德素质，近日，我校师生积极参加在敦复书院举办的开封市道德讲堂系列活动。
我校“诚信校园行”短剧大赛圆满落幕
12月26日上午，由校学生资助管理中心主办、水利工程学院承办的“诚信校园行”短剧大赛决赛在学生活动中心报告厅如期举行。校学生处负责人、水利工程学院党总支书记，及各院系分团委书记、辅导员及学生代表等1000余人现场观看了比赛。
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此次“诚信校园行”短剧大赛分初赛、复赛、决赛等三个阶段进行。其中初赛为各院系筛选环节，复赛、决赛为校级评比环节。活动中，各院（系）积极响应、认真筹备，学生们热情参与。经过选拔，全校共有41个剧目参加初赛，24个剧目进入校级复赛，8个剧目挺进决赛。
决赛中，《替跑风波》以诙谐幽默的表演引得众人捧腹不已，《晚礼服的背后》以质朴感人的剧情使得现场观众潸然泪下，《伪装者》凭借夸张的动作、精湛的演技将全场气氛引向高潮。在剧目展演过程中，还穿插了由参赛选手精心准备的才艺展示。苍劲有力的书法、优雅舒缓的钢琴独奏、激情飞扬的歌曲联唱、搞笑的游戏场景再现等，都展示了我校学子横溢的才华、向上的精神风貌，引得现场观众热烈喝彩。
经过两个小时的激烈角逐，水利工程学院选送的《伪装者》和《晚礼服的背后》分获本次比赛的第一、二名，环境与化学工程系选送的《碰碰碰》获得第三名；大赛还评出了16名最佳演员奖。至此，我校历时两个多月的“诚信校园行”短剧大赛圆满落幕。
“诚信校园行”短剧大赛是我校进一步加大诚信感恩教育工作力度的具体措施，也是将诚信感恩等“育人”活动融入资助工作的一次有益尝试。活动的开展，进一步增强了学生的诚信意识和诚信观念，为推进学生资助工作的开展、营造诚信校园氛围发挥了积极作用。

先进典型鼓舞人心  榜样力量激励斗志
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榜样的力量是无穷的。榜样是旗帜，代表着方向；榜样是资源，凝聚着力量。为加强典型选树，培育社会主义核心价值观，历时一个多月，学生处在全校范围内共征集、评选出“学习标兵”、“道德模范”、“诚信之星”、“自强之星”、“技术能手”、“三好学生”、“优秀学生干部”等七大类“身边的榜样——黄河水院大学生2015年度人物”121名。
征集评选活动，积极培育、深入挖掘和宣传表彰了一批学生身边的先进典型，集中展现了当代大学生的精神风貌，充分发挥了先进典型的示范引领作用，激励全校学生见贤思齐、奋发进取，努力实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，促进学生健康成长、全面发展。

安全与幸福携手 文明与美丽同行
1月8日上午，校党委副书记刘卫锋带领教务处、学生处、保卫处、后勤服务中心等部门负责人和有关人员，就我校安全工作落实情况进行实地检查。
校党委副书记刘卫锋带领相关人员检查了学校超市、食堂、学生宿舍、图书馆、四号实训楼、环境与化学工程系有害物品仓库等重要场所，每到一处都认真查看询问。在检查中，针对发现的学校超市物品乱摆乱放阻碍逃生通道、食堂电线乱拉乱接违规用电、电动车违规充电、学生宿舍使用电褥子等问题和隐患，党委副书记刘卫锋均明确提出整改意见和要求，并责令及时整改。
检查结束后，各相关部门坚决表示立即整改上述安全隐患和问题，加大隐患排查整治力度，从细处入手，把安全隐患消灭在萌芽状态中，为我校打造平安、美丽、文明、和谐校园贡献一份力量。

【送温暧】
校党委书记许琰看望慰问离退休老同志和困难教职工
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1月19日，在新春佳节即将到来之际，带着全校师生的深情厚谊和浓浓祝福，校党委书记许琰看望慰问离退休老同志和困难教职工。党政办公室、党委组织部、校工会、党委宣传部等部门负责人陪同看望。
许琰书记向离退休老同志及家庭困难教职工致以节日祝福，并送去了慰问品，衷心感谢教职工为学校改革与发展所做出的无私奉献。许书记与他们进行亲切交谈，仔细询问了他们的身体状况和家庭情况，希望大家继续关心、支持学校的建设与发展；勉励困难教职工在学校的关心和帮助下，树立信心、鼓起勇气，积极面对暂时的困难，渡过眼前的难关，早日恢复健康，并衷心祝愿大家身体健康、家庭幸福。同时许书记还叮嘱相关部门负责同志，要采取措施，尽最大力量多关心、照顾离退休老同志和家庭困难教职工，为他们送去党的温暖和学校的关爱，让他们度过一个欢乐详和的春节。
学校历来高度重视对离退休老同志和困难教职工的帮扶和送温暖工作。每逢节日来临之际，看望慰问离退休老同志和困难教职工已成为学校的一项常态化工作。 
我校到“结对帮扶”村开展春节慰问活动
为大力弘扬志愿服务理念，积极践行社会主义核心价值观，使困难群众真切感受到社会大家庭的温暖，1月21日下午，我校文明办全体人员到结对帮扶的水稻乡富平社区（孙庄村）开展春节慰问送温暖活动。
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校文明办主任于兆国一行在村支书的陪同下，先后深入社区多户困难家庭，为他们送去了慰问金及面粉、大米、鸡蛋、食用油等春节慰问品，并代表我校向他们表达了新春的祝福。所慰问的或为独居的孤寡老人，或为因有重病患者而致贫致困家庭。活动中，文明办人员每到一户都详细了解他们的经济、身体等状况，并鼓励他们坚定信心，以乐观的心态面对生活上的困难，在党和政府的关爱和帮扶下，早日恢复健康、脱贫致富，奔向幸福生活。
多年来，我校一直坚持开展结对帮扶、慰问生活困难群众等活动。活动的开展，使困难群众感受到了党和政府的关爱，积极贯彻了党的群众路线，密切了党群关系；大力弘扬了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念和社会主义核心价值观，营造了欢乐喜庆、文明祥和、温馨和谐的节日氛围，充分发挥了我校作为国家文明单位的示范引领作用。
据悉，春节期间，我校相关部门还将以“践行价值观、春节送温暖”为主题，以送温暖、献爱心、美环境、优秩序、促和谐为主要服务内容，组织动员志愿者持续开展形式多样、参与广泛的结对帮扶和志愿服务活动。
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