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阳春三月，乍暖还寒，在第106个“三八”国际劳动妇女节当天下午，由校工会组织的庆“三八”女教职工趣味运动在排球场上举行，活动现场欢声笑语、热闹非凡。
尽管天气突变，寒风刺骨，但女教职工们依然兴致盎然、热情洋溢，比赛现场欢呼阵阵、笑语连连。活动中，女教职工一个个摩拳擦掌，踊跃参加。随着裁判一声令下，跳绳飞舞，沙包翻飞，身形矫健的队员们尽显女性的灵巧与柔美，围观者自发组成啦啦队，为参赛队员加油打气。在团体夹球接力赛中，选手们齐心协力，默契配合，伴着“一二、一二”的口号声有节奏地前进；各分工会的负责人或身先士卒，或指挥若定，他们的参与使参赛选手士气高涨、信心倍增。
体育部全体人员全力以赴，为活动开展提供规范、细致的服务，各分工会的女工委员们也早早到现场进行组织协调，为活动的有序开展提供了坚实保障。
本次活动的开展，充分展现了我校女教职工积极向上、团结奋进的精神风貌，促进了各院系之间的沟通与交流，尤其是各部门党政负责人的积极参与，进一步体现了对女教职工的关爱，增强了团队凝聚力和向心力，为推进工作的有序开展打下了良好基础。
为庆祝这一伟大的节日，校工会女工委员会开展了一系列活动，以活跃广大女教职工的业余文化生活。趣味运动会则是其中深受广大女教职工欢迎的项目。 
校党委中心组（扩大）专题学习毛泽东同志《党委会的工作方法》

3月15日上午，我校党委中心组召开扩大会议，贯彻中组部《关于学习贯彻习近平总书记重要批示精神加强党委（党组）领导班子建设的通知》要求，专题学习了毛泽东同志的《党委会的工作方法》。校党委中心组成员，党政办、组织部、宣传部、学工部、武装部、纪委、工会、团委等部门负责人参加了专题学习活动。校党委书记许琰主持会议并作主题发言和总结讲话。

会上，党委宣传部长于兆国传达了中组部印发的《关于学习贯彻习近平总书记重要批示精神加强党委（党组）领导班子建设的通知》精神，领学了毛泽东同志在党的七届二中全会上所作结论中的《党委会的工作方法》。
许琰书记作主题发言时指出，毛泽东同志的《党委会的工作方法》是一篇加强党委领导班子建设、提升党的领导水平和执政能力的光辉文献，对于学校各级党组织领导成员特别是主要负责同志学习掌握科学的工作方法和领导艺术、党的政治纪律和政治规矩，全面加强领导班子的思想政治、作风和能力建设，提高领导能力和水平，具有重大指导意义。
许书记就学习贯彻《党委会的工作方法》提出了六点意见。一要深学深思，把握要义。要认认真真学、实实在在学，要把握要义、领会实质，其核心是坚持民主集中制，主要是讲领导方法和领导艺术。二要学以致用，推动工作。一定要联系高等教育实际、学校实际、工作实际、个人实际，融会贯通，积极践行《党委会的工作方法》。三要当好表率，躬身实践。校党委、党委成员及各基层党组织要率先垂范，当好表率，发挥好领导核心作用，做到民主决策、科学决策，依法治校。四要搞好团结，干事创业。大事讲原则、讲规矩、守纪律，小事讲风格；要为人有风度、抓工作有力度、研究问题有深度、处理问题有尺度、遵守纪律有法度、抓好管理讲精度；名利面前学会舍弃，责任面前敢于担当。五要调查研究，科学决策。要多听、多看、多问、多学，勇于向下级请教，敢于自我否定，多谋善断，提升决策的科学性。六要抓好落实，破解难题。党委及党委成员要善于抓大事，抓要事；抓重点，抓落实；破难题，解民忧；出成绩，出形象。
党委中心组成员进行了热烈讨论，纷纷表示将在今后工作中深入、持续贯彻习近平总书记重要批示精神，深刻把握毛泽东的《党委会的工作方法》内涵，学以致用，严格遵守党的纪律，努力加强党委班子建设，落实好“十三五规划”，携起手来把学校各项事业做好。
最后，许书记结合学校实际和2016年党政工作要点作总结讲话，就做好当前及今后一个时期的工作，提出了三点希望与要求。一是要加强领导班子自身建设、管理队伍建设和师资队伍建设，提升学校的管理育人能力，尤其是高水平的一流师资队伍建设要抓紧抓好。二是要抓好制度建设、目标管理、管理体制、分配制度、办学目标等关键问题，破解学校发展难题及瓶颈。三是要落实全面从严治党新要求，认真抓好“两学一做”，切实加强基层服务型党组织建设，重视并抓好宣传思想及意识形态工作，强化党风廉政建设，营造风清气正、干事创业的良好氛围，推动学校事业健康持续发展，让广大师生共享发展成果。
我校举办“放飞青春梦想，点燃志愿激情”讲座活动
3月20日，校团委联合邢二朋志愿服务队在学生活动中心报告厅举办雷锋月“放飞青春梦想，点燃志愿激情”大学生讲座，河南农业大学雷锋站——优秀公益项目“四点钟课堂”团队、郑州大学璀璨科技社社长宋纪元、无臂青年励志演说家吴建平为我校700余名学生干部带来了一场精彩讲座。

讲座分为三个部分。第一部分主讲人为“四点钟课堂”公益项目团队。“四点钟课堂”团队是为解决部分双职工及外来务工人员下班迟、无法准时接孩子的后顾之忧的公益团队。自2009年创办以来，便有河南农业大学林学院雷锋站的在校大学生志愿者们承担起了照看孩子、为孩子辅导功课的义务，他们在现场为大家分享了平时照顾孩子，为孩子辅导功课的点点滴滴，孩子们置身其中，或作业，或阅读，或下棋，或谈心，内容充实而丰富，志愿者的贴心服务与无私奉献让全场同学深受感动。
第二部分主讲人为郑州大学璀璨科技社社长宋纪元。宋纪元在大学生科技创新领域有着骄人的成绩，他为大家讲述了自己如何在家庭的变故中克服困难，自立自强，努力实现自己人生价值的奋斗历程，并展示了他的科技作品——仿生折翼式扑翼机、语音仿生手语双向翻译系统、可急翻跳跃的全地形侦察球型机器人、水下巡游机器人、激光雕刻机等，同时他还成立了自行车义务维修服务队，为身边的同学做志愿服务。
第三部分主讲人为青年演说家吴建平。吴建平自幼失去双臂，艰辛求学十数载，咬笔答卷，于2011年，以高出二本线33分的优异成绩被郑州轻工业学院录取。他的事迹先后被CCTV-13新闻频道、中国新闻社、《大河报》、《东方今报》等多家省内外主流媒体争相报道。讲座中，他用幽默诙谐的语言为大家诉说了在失去双臂后的艰辛求学路及克服心理与现实的重重障碍的心路历程，乐观积极的人生态度使他成为万千学子心目中的励志榜样，一句“我庆幸，空荡的是袖口，而非灵魂”更深深打动了全场师生。
本次讲座，为学生们进行了一次心灵的洗礼，使大家领悟到把青春奉献给社会，就是对社会主义核心价值观最好的践行。
学校举办“关爱健康 做美丽女人”健康知识讲座
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为提高我校女教职工的健康水平和自我保健意识，丰富女性预防妇科疾病的知识，提升女人的内在生活品质和外在美丽外貌，3月22日下午4点，校工会在3号实训馆学术报告厅举办了“关爱健康 做美丽女人”健康知识讲座，我校全体女工委员、各分工会女教职工200余人参加了讲座。

本次讲座特邀河南大学第一附属医院产科副主任医师张园园讲解妇科肿瘤的预防诊治常识，整形美容科主治医师赵盼主讲美与整形的知识和要素。两位医师就各自专题讲座的有关内容，通过图片展示、案例举证、数据统计等方式帮助女教职工了解女性宫颈的结构及脸部整形美容的方式和方法，对深奥的医学专业知识进行了深入浅出、生动有趣的讲解。讲座结束后，女教职工纷纷就各自疑问问题现场咨询两位医师，并得到了满意答案。
据悉，本次“关爱健康做美丽女人”健康知识讲座是学校“三八节”系列活动的重要内容。通过面对面的交流，有效地提高了女职工的健康保健意识，纠正了生活中认识上的误区，我校女职工表示受益匪浅，希望今后多举办此类健康讲座。
 【志愿服务】
雷锋月 志愿行—我校师生积极开展志愿服务活动
为引领广大青年践行社会主义核心价值观，树立志愿服务精神，推进学雷锋等志愿服务工作常态化发展，我校在“雷锋月”组织全校师生开展了一系列学雷锋志愿服务活动。

 我校青年志愿者服务队开展志愿服务活动
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3月4日，我校志愿者服务队充分发挥专业优势，在金明广场向广大市民宣传“低碳环保，绿色生活”的理念，为开封市创建全国文明城市贡献自己的一份力量。活动中，志愿者们通过发放宣传页，向过往的行人讲解保护环境的重要意义，引导市民坚持低碳、节俭的生活方式，树立保护环境的意识，自觉履行环境保护义务，共创环保绿色家园。

艺术系赴敬老院开展献爱心活动
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3月5日，我校艺术系分团委组织2015级部分学生来到南医康复公寓开展敬老助老爱老为主题的学雷锋献爱心活动。活动中，多才多艺的学生志愿者们为敬老院的老人表演了武术、太极、歌曲等精彩的节目。老人们也在青年志愿者的感染下，现场唱起了自己拿手的戏曲，敬老院呈现出一片祥和、欢乐的景象。
环境与化学工程系开展“践行雷锋精神，保护环境从我做起”志愿活动
3月5日，环境与化学工程系的30多名志愿者来到汴西湖银滩广场开展“践行雷锋精神，保护环境从我做起”主题宣传活动。活动中，志愿者沿湖捡拾垃圾，高举“环保使者”的绿色旗帜，向市民宣传“保护环境，从我做起”的环保理念，受到市民的欢迎。在志愿者的带动下，游玩的人们也主动加入到捡拾垃圾志愿服务活动中来。
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财经系开展传承雷锋精神活动
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3月5日下午，财经系志愿者在开封市客运西站和鼓楼广场进行了关于雷锋精神的问卷调查及宣传活动。我校学生及受访者都纷纷表示，要做新时代的“活雷锋”，把雷锋无私奉献的精神传承下去。
土木与交通工程学院“邢二朋志愿服务队”走进敬老院开展献爱心活动
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“老吾老，以及人之老”，为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,发扬雷锋精神，3月5日，我校土木与交通工程学院“邢二朋志愿服务队”来到“春天老年公寓”开展“探望老人，奉献爱心”活动，志愿者与老人们聊天谈心，倾听老人们的心声，分享老人们的幸福往事，氛围温馨，场面感人。
学习雷锋精神，从你我做起。我校本次“雷锋月”志愿服务系列活动的开展，以构建和谐社会，传承中华美德为理念，进一步发扬和宣传了雷锋精神，增强了我校师生的社会责任感。志愿者们用自己的耐心与热情传递爱心，用实际行动诠释和践行着新时代的雷锋精神，播撒着文明新风，为我校的精神文明建设注入了新的动力。 
我校助演水稻乡孙庄村第十届科普文化节
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3月10日，我校帮扶的金明区水稻乡迎来第十届科普文化节，我校交谊协会13名学生在校党委宣传部、校团委组织下来到孙庄村（富平社区）助演科普文化节，开展新农村文明共建活动，我校因长期以来在结对帮扶孙庄村（富平社区）扎实推进美丽乡村建设方面的突出贡献，被区居委会授予“数载文明共建，友谊天长地久”锦旗。开封市委组织部、城乡一体化师范区文明办、水稻乡政府等单位领导出席文化节活动，开封市多家媒体对此进行了关注报道。
孙庄村（富平社区）第十届科普文化节以“遵德守礼、崇尚文明、科普惠民、同心圆梦”为主题，对友好结对帮扶的黄河水利职业技术学院、预备役陆军一三六师、开封市科学技术协会、开封植保站、开封农林科学研究院等单位赠送锦旗，展望帮扶工作新前景；对在文明社区建设中表现优异的人员和家庭进行表彰，评先奖优树典范，奖项有2015年度优秀共产党员、先进工作者、光彩事业奖、十佳孝子（好媳妇）、五好家庭文明户等。在文化表演环节，我校学生助演的舞蹈《十里春风》，舞姿优雅、配合默契，展现了大学生的青春之美和良好修养，赢得观众热烈的掌声。开封市歌舞剧院的歌舞、戏曲、杂技等节目精彩纷呈，群众自编自演的盘鼓、舞龙、舞蹈、舞狮、快板等节目，更是充分展现了社区居民健康文明、积极向上的精神面貌与和谐幸福的生活状态。来自开封市第二中医院等单位的专家义诊团队也为社区群众开展了义诊活动。
水稻乡孙庄村（富平社区）是我市新农村建设示范村，也是我校长期帮扶的单位。2009年以来，我校充分发挥文明单位的示范带动作用，扎实开展结对帮扶孙庄村（富平社区）工作，每年投资人力物力财力，以促进乡风文明、村容整洁为重点，先后帮扶建设了孙庄村新街美化项目、健身广场项目、文化大舞台项目、修缮文化大院科普文化中心等基础设施项目；协助组建村精神文明建设协会，制定文明村民公约、卫生清扫保洁管理制度；积极实施农村“清洁家园行动”，改善村容村貌和环境卫生；持续开展扶贫济困送温暖活动。通过系列帮扶项目和帮扶活动，对提高村民生活质量、丰富村民的精神文化生活、营造和谐文明氛围、加强文化引领、打造美丽乡村等起到了积极作用，提高了孙庄村（富平社区）整体文明程度，扎实推进了农村精神文明建设，为我市新农村建设贡献了力量，我校多次被开封市授予结对帮扶工作先进单位。

相约春天 播种绿色—黄河水院环保志愿者在行动
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3月12日上午，在开封市西区中意湖畔，环境与化学工程系分团委书记李孝坤及王恺老师带领我校20余名环保志愿者参加了由开封市纪委、团市委共同举行的“大手拉小手共筑清风林”植树绿化活动。
植树活动现场，我校志愿者们分工明确，相互配合，拿起铁锹、水桶等工具，热情高涨、不畏辛苦，挖坑、扶苗、填土、浇水，干得热火朝天。最后，志愿者们把自己制作的认养卡挂在小树上，表达了“种下一棵树，收获一片绿”等美好愿望。
此次植树活动，增强了大家关心、参与生态环境保护，建设美好家园的意识，为绿化家乡、美化环境贡献了一份力量。
国际教育学院赴梁苑敬老院开展送温暖志愿服务活动
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3月19 日上午，我校国际教育学院志愿者小分队来到开封市南关医院康复中心敬老院开展志愿服务活动。
活动中，志愿者们分组开展打扫房间、清理院子、美化环境等活动，并悉心陪老人聊天，陪老人外出散步，呼吸新鲜空气，为老人们送去温馨的关怀。
本次志愿服务活动，为老人带去了关爱和温暖，增强了学生们的爱心和社会责任感。学生们纷纷表示，要秉承“爱心献社会，行动塑自我”的宗旨，积极传递正能量，将志愿活动做得更有意义。

水利工程学院参加开封市“3∙23”世界气象日宣传活动
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3 月 23 日上午，为纪念第 56 个世界气象日，提高公众对气象科学的认知和了解，开封市气象局围绕“直面更热、更旱、更涝的未来”主题，开展了系列宣传纪念活动，普及气象知识。我校水利工程学院提前谋划、精心安排，组织该学院水文水资源专业100余名师生积极参与到此项活动中。
在开封市气象局，工作人员通过科普讲座、互动式提问等形式，激发学生们探索气象奥妙的浓厚兴趣，提高防灾避险意识及应对气象灾害防御能力。师生们认真听取相关报告，学习气象知识，受益匪浅。
此次宣传活动使学生们将绿色发展理念深植于心中，进一步增强了环保的忧患意识，激发了保护地球的责任感。学生们纷纷表示，以后要从节约“一度电、一滴水、一张纸”做起，以自己的实际行动为创造绿色、和谐、可持续的生态环境作出应有的贡献。
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