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【动态消息】
校党委召开党风党纪专题民主生活会

为进一步推进“两学一做”学习教育，按照省委和省委高校工委的统一部署和要求，8月19日，我校党委在行政楼第二会议室召开以“严守党规党纪、做忠诚干净担当合格党员”为主题的专题民主生活会。省委高校工委第四督查组组长、河南师范大学党委副书记史战芳和督查组成员、郑州大学武装部部长李宏奇全程到会督查指导。党委领导班子成员、职能部门有关负责人参加会议。会议由校党委书记许琰主持。
为开好这次民主生活会，校党委专题研究制定了领导班子党风党纪专题民主生活会会议方案。会前，学校领导班子成员深入学习了《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党问责条例》等党内法规和习近平总书记系列重要讲话精神；对照党章和党规党纪要求，深刻反思了在严守党规党纪、推进全面从严治党等方面存在的突出问题；深入开展谈心谈话；在此基础上，认真撰写了对照检查材料和发言提纲，为开好专题民主生活会奠定了基础。
会上，许琰书记首先介绍了民主生活会的会前准备情况，并代表党委领导班子进行了对照检查，认真查摆了党委领导班子在严守党规党纪、推进全面从严治党等方面存在的问题，剖析了问题产生的原因，并提出了努力方向和改进措施。党委成员围绕“严守党规党纪、做忠诚干净担当合格党员”，分别做了对照检查发言，深刻反思自己在严守党规党纪、推进全面从严治党等方面存在的突出问题，深入剖析问题根源，并提出整改措施。每位同志发言后，其他班子成员严肃认真、坦诚相见、开诚布公、直言不讳地开展相互批评，达到了红脸出汗、增进团结、共同提高的目的。
省委高校工委第四督查组组长史战芳对我校领导班子专题民主生活会给予充分肯定，认为我校领导班子民主生活会会前准备扎实充分，班子成员自我批评能够紧扣主题，方向明确，做到“不虚不空不偏”，相互批评本着实事求是原则，不遮丑、不护短，见人见事，见筋见骨，触及灵魂，既有紧张严肃，又有加油鼓劲，达到了预期目的。史战芳组长希望我校领导班子要进一步增强学习的自觉性和主动性，严守党规党纪，扎实推进问题整改，做好“四讲四有”合格党员的表率。
许琰书记作了会议总结讲话。讲话指出，史战芳组长对这次专题民主生活会作出了客观中肯的评价，对学校今后进一步落实全面从严治党和加强党的建设给予了很好的指导。许书记就进一步深化我校党风党纪教育向全体领导干部提出了四项要求：一要坚定理想信念，增强“四个自信”。 党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央坚持党要管党、从严治党，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，提出了一系列富有创造性的新理念、新思想、新举措，开拓了党的建设新局面，形成了党风政风新气象。通过“两学一做”学习教育，我们要进一步增强党员干部坚定马克思主义、共产主义信仰，坚定中国特色社会主义信念，补精神之“钙”，固思想之元，真正做到学而信、学而用、学而行，切实增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。二要强化责任担当，履行“两个责任”。进一步落实管党治党责任，树立“有权必有责、有责要担当、失责必追究、追究要从严”的意识。党委在班子建设、党风廉政建设、意识形态工作中认真履行主体责任，班子成员要按照“一岗双责”的要求，牢固树立“敢抓敢管是胆识、会抓会管是本事、不抓不管是失职”的理念，加强对分管范围的党风廉政建设的日常教育、日常管理、日常检查、日常监督，确保自己和分管范围内的领导干部廉洁履行职责。纪委要切实履行监督责任，把握运用好监督执纪“四种形态”，自觉把“四种形态”的要求体现到监督执纪问责的学校工作各方面和全过程，把全面从严治党要求落到实处。三要切实履职尽责，树立“四种意识”。通过“两学一做”学习教育，进一步增强党员干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。教育和引导全校广大党员干部始终保持清醒头脑，要有敏锐的鉴别力、判断力和政治定力；站在学校事业发展全局的高度，坚定不移推进实施学校党委行政决策部署；认真贯彻并确保中央省委的各项决策部署落地生根，发挥学校党委在学校改革、稳定、发展中的领导核心作用；靠理想、靠党性、靠纪律，主动自觉向党中央看齐，同党中央保持思想上的一致、政治上的一致、行动上的一致。四要维护党规党纪权威，自觉遵守“六大纪律”。党员干部要自觉树立党的观念，学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，加强党性修养，履行党员义务，遵守党的纪律，切实维护党规党纪的严肃性和权威性。自觉遵守“政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律”，做到守纪律、讲规矩，知敬畏、存戒惧，自觉把纪律和规矩挺在前面，做忠诚、干净、担当的好干部，推动各项工作取得新的突破，为学校“二次创业”再立新功。
我校召开“两学一做”学习教育推进会
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8月28日，我校在行政楼第二会议室召开党建工作会议，就推进“两学一做”学习教育和精准扶贫工作进行安排部署。校党委副书记、副校长王卫东出席会议。各党总支、直属党支部书记，机关党总支委员、党支部书记参加会议。会议由组织部部长菅浩然主持。
会上，组织部副部长高琼对召开党风党纪专题民主生活会、“两学一做”学习教育阶段性工作总结、党费收缴与补缴、党建创新项目结项等近期工作进行了具体安排。副部长李聪对我校前一阶段精准扶贫工作进行了简要总结，对下一步围绕“十不十有”开展结对帮扶工作进行了具体部署。
组织部部长菅浩然强调，各基层党组织要认真总结前一阶段“两学一做”学习教育开展情况，查缺补漏，按照要求开好专题民主生活会，沟通思想、查找不足、推动工作，切实做好党费收缴专项检查工作，按照标准缴纳党费，规范党费收缴程序，继续扎实开展精准扶贫结对帮扶工作，确保取得实效。
校党委副书记、副校长王卫东在总结讲话中指出：做好“两学一做”学习教育阶段性总结、开好党风党纪专题民主生活会、做好党费收缴专项检查工作都是全面从严治党的重要体现，各党总支、直属党支部要统一思想、提高认识，以高度的政治责任感认真做好各项工作。对于精准扶贫结对帮扶工作，领导干部要率先垂范，各基层党组织要充分发挥党员的先锋模范作用，全员参与，结合部门工作实际和专业特点，发挥优势，突出重点，力争在结对帮扶工作中做出成绩，校党委将把扶贫效果作为基层党组织年终考核、党员评先评优的重要依据。
【志愿服务】

旅游系开展“黄河环保卫士”志愿服务活动
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为进一步引领带动广大青年学生认知、践行习总书记提出的“勤学、修德、明辨、笃实”的重要要求，8月12日，旅游系志愿服务队在开封黄河游览区开展“黄河环保卫士”志愿服务活动。
8月12日早晨，伴着酷暑，旅游系黄河环保卫士志愿服务队踏上了去黄河游览区的征程。随着黄河滩近些年来游客的不断增多，加上管理松散，环卫工人也比较少，尤其到了夏季，自驾的游客络绎不绝，游客们游览完留下的垃圾随处可见。志愿服务队看到后，立即投入工作，一部分队员携带捡垃圾的工具，对黄河岸边的垃圾进行打扫和清理，另一部分队员对来黄河游览区旅游的游客发放文明旅游倡仪书，倡导游客文明出行。
保护黄河，亲近自然，开发与保护并重，在此次活动，黄河水院旅游系志愿服务队用自己的实际行动保卫黄河，增强了大家关心、参与生态环境保护，建设美好家园的意识，为美化环境贡献了一份力量。
信息工程系开展“探访红军足迹，坚定革命信念”实践活动
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8月13日早上，信息工程系红色暑期社会实践队全体队员举行了简短的出征仪式，本支实践队伍由总支书记丁爱萍老师带队和系6位同学组成。“探访红军足迹，坚定革命信念”主题社会实践正式开启。小分队从开封出发，前往范县晋冀鲁豫革命根据教育地。

上午11:00，实践队来到范县新区东北6公里处——范县颜村铺村，见到王馆长后，实践小分队围绕红军遗迹以及开展的爱国主义教育活动先后向王馆长请教了颜村铺在战争年代的历史地位和它作为冀鲁豫边区首府、政治、军事经济、文化中心和冀鲁豫野战军休整和战勤的重要后方基地等问题展开学习。王馆长循序渐进，对于提出的问题一一作答。

8月14日上午8:30，信息工程系红色暑期社会实践队全体队员开车前往台前县刘邓大军遗址，遗址位于河南省台前县东南十公里黄河西岸，是刘、邓两位首长及野战军主要渡河处，又称“将军渡”。

通过与当地村民交谈，他们了解了解放年代作为人民解放军所需具备的品质，了解刘邓大军强渡黄河红色文化，最后实践队队员站在党旗下重温入党誓词，对老一代革命者表达我们青年人的关怀与感谢之意。

本次社会实践，使学生们感悟红色土地的沧桑巨变，对党的发展和时代变迁有了更直观的认识与体会，树立起坚定不移为振兴中华民族，建设具有中国特色社会主义现代化而奋斗的信念，保持在学习、工作、生活中自强不息，艰苦奋斗的本质，弘扬临危不惧英勇献身的精神！ 
水利工程学院开展关爱留守儿童实践活动
8月26日—8月27日，水利工程学院的志愿者在党总支书记叶建海、分团委书记李晓娟老师的带领下，前往小岗郭小学开展关爱留守儿童活动。
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志愿者们为孩子们带来了书包、水杯、彩笔等精美的礼物，收到礼物孩子们都露出了开心的笑脸。志愿者们为孩子们开展了趣味课堂，组织孩子给家长写一封信，诉说自己心中的思念；队员带领孩子们折纸、画画，在活动中队员们教孩子们画解放军叔叔和喜羊羊，折纸青蛙和玫瑰，孩子们的表现很积极，跟着小分队成员在各自的画纸上一笔一笔的画着、认认真真的折纸，队员们感受到他们所画出的每一笔、折的每一下都是孩子们自己向孤僻心灵外迈出的一步。

第二天的活动在牛群和姬星的歌声中展开，用歌声来调动小朋友们的积极性，也让小朋友们不再那么拘谨。在歌唱过后队员们把36个小朋友给分成了5组展开游戏，让小朋友们之间进行更多的交流和沟通，让他们之间能够成为更好的朋友，建立起更深厚的友谊。在小组队员的带领下进行了抢板凳的小游戏，队员们和孩子们都玩得很开心，在今天活动的最后，队员们选出了今天下午三位表现最好的小朋友，为他们送上了属于他们自己的奖品，其中还有一个终极大奖——一个大型的小熊玩偶。

两天的关爱活动让志愿者们看到了留守儿童的孤独，队员们也希望能尽自己微薄的力量帮助他们，让更多人了解他们，进一步促使全社会关注、关爱留守儿童，共同帮助留守儿童健康成长。
艺术系开展关爱残疾儿童实践活动
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8月28日，艺术系分团委书记赵巍带领艺术系社会实践小分队前往开封市金明区残疾儿童联合会进行实践活动。 

当天，小分队成员克服交流障碍，细致耐心的教小朋友们画画，跟小朋友们在一起做游戏，孩子们玩的都很开心，短暂的一天就这样结束了。

本次活动是为了关爱孤残儿童，让爱洒满人间，志愿服务社会。为残疾儿童联合会提供力所能及的帮助和服务，为他们带去精彩的文艺节目，丰富他们的精神文化生活；并且成员们也可以借此机会得到更好的锻炼，增强同学间的团队合作意识；培养大学生的社会责任感和奉献精神，展现黄河水院学子的风采。
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