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【动态消息】
我校团支部风采大赛成功举办

“我们是一个团队，我们是一个家庭，我们更是一个个充满梦想的青年”，5月23日晚上，由校团委主办、团委组织部承办的“展团支部风采，扬青春之梦”——团支部风采大赛决赛在学生活动中心举行。校团委全体人员及各系分团委书记出席并观看了比赛。
经过系级初赛和校级复赛的层层选拔，共有8个团支部脱颖而出进入决赛。活动中，各团支部分别围绕支部建设、支部组织生活、支部风采及特色展示等方面精彩诠释了“展支部风采，扬青春之梦”这一主题，全方位、立体化地展示了团支部在2014年度的工作状况以及未来工作的新方向，展示中不时穿插朗诵、舞蹈等各种类型表演，时而慷慨激昂，时而感人至深。最终，水利系水工1404班团支部的“梦想之路”，以精美的PPT制作和精彩的解说赢得了比赛一等奖。

活动最后，校团委书记谷献晖对团支部活动提出了具体要求。她指出，活动要形式好、内容好、效果好，团日活动要注重策划，与共青团重点工作相结合，突出专业特点与支部亮点，为学生们营造更具活力的学习环境。
团支部风采大赛是旨在锻炼大学生实践能力、团队意识的优秀平台。活动的开展，有效加强了我校基层团支部建设，增强了团组织的凝聚力，拓展并提升了团支部团结青年、引导青年、服务青年的能力，展现了广大团员青年良好的精神风貌。

我校举办传统文化展演活动
为展现中华传统文化的魅力，增强大学生传承与弘扬中华优秀传统文化的责任感，5月24日上午，由校团委主办，财经系承办的以“琴 旗 书 画”为主要内容的传统文化展演活动在扬帆路举行。
展演活动中，在主持人简单介绍了古琴相关知识后，财经系学生段承恩的一曲《高山流水》将在场观众带入了“天地之浩远、山水之灵韵”的悠远意境。随着《青花瓷》音乐响起，在主持人介绍旗袍演变的历史、展望旗袍文化的流行趋势过程中，身着旗袍的女生们呈现了一场宏大的旗袍淑女风范展示，与同学们分享了一场旗袍文化盛宴。浣纱国学社的学生现场挥毫，以精彩的书画展示，再一次让在场学生感受到中华文化的博大精深。展演过程中，穿插的传统文化知识问答环节，既活跃了现场气氛，又使学生们增长了知识。
此次活动的开展，增强了大学生对中华传统文化的认同感，激发了大家学习中华传统文化的浓厚兴趣，为进一步弘扬和传承优秀民族文化营造了良好的校园氛围。
我校召开2015年第二次精神文明建设工作会议
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6月4日上午，我校2015年第二次精神文明建设工作会议在5号实训馆5219会议室召开。校党委书记张惠贞、副书记刘卫锋出席会议，精神文明建设奖考核部门负责人、各系党总支书记参会。会议由刘卫锋主持。
会上，党委宣传部部长、校文明办主任于兆国就精神文明建设工作和精神文明奖考核发放工作提出了具体要求。他强调指出，巩固全国文明单位建设成果，要以制度完善和落实促进精神文明建设工作，要以制度约束人，精神文明建设奖的考评发放要严格按照《黄河水院精神文明奖考评与发放管理办法》（黄院党〔2015〕14号）执行；各部门要根据《黄河水院全国文明单位创建工作实施方案》（黄院党〔2015〕9号）中的任务分工，积极筹划、落实创建工作，明确专人规范整理创建工作档案资料；在6月份的首次精神文明建设奖考评发放中，各部门要制定完善考评细则，做到有章可循；学校精神文明建设奖考评与发放申诉委员会要做好有关教职工的维权工作。
张惠贞就我校精神文明建设奖考评发放的落实工作提出了三个方面的要求：一是责任，全校各部门要把创建和考评工作宣传到位、教育到位、落实到位，把细则吃透、工作做实；考核部门要树立责任意识。二是担当，全校各部门，特别是考核部门要硬起手腕，站在全国文明单位荣誉和全校教职工利益维护的高度做好精神文明创建及考评工作。三是实效，各部门在精神文明建设奖考评发放工作中，要做到有章可循、有凭有据、违章必究、注重实效。最后，她还就“三严三实”教育、毕业生文明离校等工作作出指示。
刘卫锋作总结发言。他指出，万事开头难，全校各部门在首次精神文明建设奖考核发放工作中一定要制定细则、认真考核、严格落实，一定要开好头，要以此项工作的持续良好开展进一步推进我校精神文明创建工作。
【文体活动】
“舞彩缤纷”舞蹈大赛暨第十八届科技文化艺术节闭幕式举行
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5月26日晚，由校团委主办，水资源工程系分团委承办的“舞彩缤纷”舞蹈大赛暨第十八届科技文化艺术节闭幕式顺利举行。校团委、各分团委以及来自各系的700余名学生参加了本次活动。艺术系高扬、体育部李博柠、校团委拜可、数字化校园建设与管理办公室陶茵虹、外语系朱宁等教师担任大赛评委。
本次舞蹈大赛，经过初赛、复赛等阶段，从全校30余个报名项目中选出16个作品参加决赛。大学生艺术团选送的《我的祖国》舞出了当代大学生的爱国情怀；艺术系选送的独舞《最疼爱我的人去了》把亲情演绎的淋漓尽致；机电工程系选送的《燃烧的梦》跳出了青年追逐梦想的热情；街舞的动感节奏更是把全场的氛围推向了高潮。精彩的舞蹈感染了在场观众，赢得了阵阵喝彩。
随着舞蹈大赛的结束，以“点靓青春，绽放梦想”为主题的我校第十八届科技文化艺术节也圆满落幕。本届科技文化艺术节历时两个多月，先后举办了“水院好声音”校园歌手大赛、ERP沙盘模拟技能大赛、市场营销沙盘大赛、分析检测技能大赛、“书法、篆刻、设计”美术作品大赛、“琴‘旗’书画”传统文化展示等20余项活动，涵盖了主题教育类、文化体育类、综合展示类、科技创新类、专业技能类等5大类别，全校累计有6000余人次参与，800余名学生分获各项比赛的一、二、三等奖。
本次科技文化艺术节的开展，进一步提升了我校学生的综合素质，对校园文化品牌活动的树立起到了推动作用。
2015年“高雅艺术进校园”专场音乐会在我校成功举办
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5月27日晚上7:00，由我校艺术系（公共艺术教育教学中心）承办的河南交响乐团2015年“高雅艺术进校园”专场音乐会在我校大学生活动中心报告厅举行。校领导与全校部分师生共同观看了演出，享受了一场视听盛宴。
演出在世界经典歌剧《卡门》序曲中拉开帷幕，优美的旋律把在场师生带入高雅音乐殿堂。乐团先后演奏了我国芭蕾舞剧《红色娘子军》组曲选段、俄国著名作曲家柴可夫斯基的《天鹅湖》、英国作曲家奥尔福德的《波基上校》、新疆民歌《掀起你的盖头来》以及经典动漫《龙猫》、《风之谷》的音乐插曲等一系列大家耳熟能详的中外经典乐曲，忽而振奋激昂似万马奔腾，忽而低声细语似空谷幽兰，美不胜收。其中由河南著名女高音王园园演唱的具有浓郁特色的地方民歌《茉莉花》、《龙船调》，由国家一级长笛大师董世英演奏、艺术系学生张培培伴舞的长笛情景独奏把音乐会推向高潮。
演出间隙，乐团主持人为大家讲解了交响乐团的组成和各种乐器在交响乐中所承担的角色，并现场进行了各种乐器的演奏，让观众们细细品味乐团中每一个声部、每一种乐器的音色，为在场师生上了一堂别开生面的音乐专业课，使师生们更深刻地领悟到高雅艺术的魅力。
全场观众以持续而有节奏的掌声与喝彩声使国家一级指挥岳群先生率领的河南交响乐团反复返场谢幕。在加演了《激情燃烧的岁月》等曲子后，师生们依然继续奉上热烈的掌声，再度登台的张椿和先生在向乐团全体成员举手示意后，转身向台下观众双手合十，表示感谢，最后音乐会在世界著名的《拉德斯基进行曲》中落下帷幕。
整个音乐会期间，师生们都深深陶醉在高雅艺术的魅力之中，节目高潮迭起，令人回味。本次演出为学校师生提供了一个接触艺术、亲近艺术、感受艺术的平台，享受了一次音乐饕餮盛宴。

我校第二届广播体操比赛成功举办
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为落实河南省教育厅《普通高校体育工作十项规定》要求，深入开展大课间活动及“阳光体育运动”，5月29日下午，我校第二届广播体操比赛在风雨球场拉开帷幕。体育部主任刘盎及体育部、校团委的部分老师担任大赛评委。活动由体育部副主任蔡寄平主持。
为提高比赛水平，学校在学期初下达了比赛通知，督促各系学生进行训练；体育部教师利用体育课时间对2014级学生进行了第九套广播体操的指导。各系迅速组队，认真训练。比赛中，各系方队服装整齐统一、动作规范、步伐整齐，领操员口号响亮，充分展现了大学生的青春、健康、阳光、活力和激情。通过友好、紧张的比赛，最终，水利系、土木工程系、环境与化学工程系、艺术系获得前四名。
据悉，本次广播操比赛参赛人数仅次于春季运动会。比赛活动强健了学生体魄，磨砺了学生意志，彰显了我校学生团结协作、奋发向上的精神面貌，为我校群众性体育运动的发展奠定了基础。
【志愿服务】
爱心送考在行动　传递温暖师生情
——我校积极开展“爱心送考“志愿服务活动
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“栀子花开，高考学子踏上圆梦之路；六月清风，我们一起传递爱的祝福！”为使我校专升本考生安全顺利抵达考场、安心考试 ，6月7日，由校工会牵头，校工会、校文明办、校教师志愿者协会联合发起、组织全校教师积极开展“爱心送考”志愿服务活动。
活动中，各分工会成员积极参与，60余辆爱心送考车于早上7点20分在学校求新路集结完毕。我校水利系邢广君老师、水资源工程系刘金平老师热心地为爱心送考车辆发放“爱心送考”标志，在车辆后视镜上系好绿丝带；7点40分，爱心车队浩浩荡荡，载着满满的爱心，集体出发，安全、快捷、准时地抵达了开封市金明中学、二十七中等考点，为广大考生打造了一条轻松、舒适、安全、便捷的“绿色通道”，全力为莘莘学子保驾护航，确保了考生以良好的身心状态奔向人生的一个更高目标。
今年我校共有682名学生参加专升本考试，是历年来人数最多的一次。开封市志愿者协会、开封市义工协会、中国平安保险开封分公司等社会各界爱心人士对我校学生提供了爱心送考公交车两部、校车一部、爱心私家车50余辆，对我校的“爱心送考”活动提供了强有力的支持。
本次“爱心送考”活动是我校“培育和践行社会主义核心价值观”主题活动的生动实践。活动的开展，彰显了“奉献、友爱、互助”的志愿服务精神，传递了“和谐、友善”的社会正能量及“我为人人、人人为我”的文明风尚，使广大学生感受到了母校的关爱，受到了考生的好评，提升了学校的美誉度。
据了解，我校针对专升本考生的“爱心送考”志愿服务活动已连续开展了3年，参与活动的教职工人数逐年增加。这一公益活动已经成为我校精神文明建设的一个品牌活动，在社会上充分发挥了全国文明单位的示范带动作用。
践行绿色生活 建设美丽开封
——环境与化学工程系志愿者参加“6.5”世界环境日宣传活动
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2015年6月5日是第44个世界环境日，环境与化学工程系组织20余名志愿者参加了由开封市环保局主办的“6.5”世界环境日宣传活动。
活动中，我校志愿者向行人分发《环境保护宣传手册》，并发挥专业优势，热情地向市民普及环保知识。志愿者的表现受到开封市有关领导和广大市民的热赞。这是环境与化学工程系志愿者自2004年以来，第11次参加世界环境日的宣传活动。
今年6月5日是《环保法修订案》实施后的首个“环境日”。国家环境保护部确定今年“环境日”主题为“践行绿色生活”，旨在增强全民环境意识、节约意识、生态意识，选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式，形成人人、事事、时时崇尚生态文明的社会新风尚，为生态文明建设奠定坚实的社会和群众基础。

自觉文明出行，成就最美风景

——旅游系开展文明旅游宣传及志愿服务系列活动
近日，旅游系组织师生志愿者在校内外开展文明旅游宣传及志愿服务系列活动。该系200余人次参加活动。
5月29日下午，由校文明办主办、旅游系承办的“文明旅游宣传及志愿服务系列活动”启动仪式在扬帆路举行。该系党总支书记焦红强、分团委书记王忠伟及部分师生代表参加了仪式。启动仪式上，王忠伟宣读了《旅游系文明旅游宣传志愿服务活动方案》，方案要求广大师生扎实开展文明旅游志愿服务活动，强化文明旅游宣传，努力营造文明旅游氛围；带领学生进行了《黄河水院学子旅游文明行为公约》宣誓仪式；最后，与会师生在“自觉文明出行，成就最美风景”的横幅上签名。至此，该系“文明旅游系列活动”全面展开。
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5月30日至6月3日，该系组织的“文明旅游宣传活动”在校内外展开。参加活动的旅游系40余名师生分批到校内及黄河游览区、包公湖景区、龙亭景区等地点展开了文明旅游倡议书、文明旅游调查问卷的发放等文明旅游宣传及志愿服务活动。活动中，虽然天气炎热，但志愿者们热情高涨，他们主动认真地向游客讲解文明旅游的意义、要求等；在黄河游览区，志愿者们对来此休闲的游客开展文明引导，并做起了环保使者，清理游客留下的废品垃圾，以自身的文明行为阐释文明旅游的重要性；在龙亭湖景区和包公湖景区，志愿者们引导游客有秩序排队、遵守交通秩序、不踩踏草坪，并发挥专业优势为部分游客免费讲解景区景点。游客们在志愿者的行为带动下也积极参加到活动中来，并对该系开展的文明旅游宣传及志愿服务活动给予了高度赞扬。
系列活动的举办，提升了我校大学生的综合素质及文明素养，增强了学生的社会责任感，体会到了为旅游资源和环境保护付出的快乐。同时，活动也提高了人们对保护旅游资源和环境重要性的认识，影响带动更多的人自觉规范自身行为，成为文明旅游的支持者和执行者，对创建文明和谐的旅游环境，形成良好的社会风尚具有积极意义。
据悉，旅游系将不断创新思路，推进文明旅游宣传及志愿服务系列活动的常态化，在重要节庆日和旅游旺季继续派出志愿服务团队到各大景区开展活动，充分发挥我校作为全国文明单位的示范带动作用，为开封市全国文明城市创建增光添彩。

信息工程系举办“文明上网”宣传教育暨签名活动

按照校文明办的统一部署，6月7日下午，信息工程系在扬帆路举办了“文明上网”主题宣传教育活动暨签名仪式。该系党总支书记刘岩、副书记殷莺出席签名仪式。该系分团委书记彭战松及部分师生代表参加了本次活动。仪式由殷莺主持。
仪式上，刘岩讲话指出，“文明上网”宣传教育是我校精神文明建设的一项重要活动；在深入分析了网络技术发展对学生学习成长的双重影响后，他阐述了“文明上网”和“青少年网络文明公约”宣传教育的重要意义，并强调指出，作为大学生，更应该做遵守“青少年网络文明公约”的先锋和表率。最后，他向学生们发出倡议：一是在思想上要建立一道防线，抵制不健康内容对自己精神上的侵蚀；二是在实际行动中要认真践行社会主义核心价值观，弘扬社会正气，增强社会正能量；三是在上网时要做到健康上网、文明上网、绿色上网；四是学生们要共同营造积极向上、和谐文明的网上舆论氛围，把互联网作为学习科学知识的重要平台。
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殷莺要求学生们要合理安排上网时间，正确对待网络游戏，避免接触不良网站，自觉抵制不良信息，遵守网络道德和法律等；把网络作为自己增加知识、开发智力、开阔眼界、休闲娱乐的一个良好平台。
该系学生会主席李世沛代表学生宣读文明上网倡议书，号召每位学生“文明上网、从我做起”，并将“文明上网”的风尚影响身边的每一个人。
活动得到了全校师生的广泛响应。路过的师生们纷纷在签名横幅前驻足，留下自己的名字和承诺，有些学生还特意赶到现场签名，以表达自己对“文明上网”活动的支持。
“文明上网”宣传教育活动是我校一项重要的精神文明建设特色活动，本次签名活动正式拉开了该项系列活动的序幕。
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